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Короткий огляд 

реферат (укр) 

Фінансування інноваційних проєктів є стратегічним 

завданням на загальнодержавному рівні країн незалежно від рівня 

їхнього економічного розвитку. Необхідність реалізації цього 

процесу зумовлена формуванням перспективних планів розвитку 

країни та суб’єктів господарювання. Залежно від рівня розвитку 

країни різняться аспекти формування інвестиційної політики 

держави у виборі інноваційної сфери для фінансування. Об’єктами 

дослідження у даній статті є Україна та Європейський Союз (далі – 

ЄС) як об’єднання і в розрізі окремих країн. Предметом 

дослідження є процес фінансування інноваційних проєктів в аспекті 

реалізації рішень про надання інвестицій. Виявлено, що процес 

інвестування в ЄС направлений на досягнення цілей у сфері 

вирішення глобальних проблем суспільства, акцентуючись на 

екології, збереженні навколишнього середовища та проєктах, 

спрямованих на кількісне підвищення ефективності виробничих 

процесів. Виявлено, що на відміну від складних бюрократичних 

аспектів, які притаманні українським галузевим інституціям, у ЄС – 

це переважно стандартизовані умови і основний акцент базується 

на кінцевому результаті. Подача заявки є стандартною і 

розглядається по традиційній схемі. Особливість фінансування 

інноваційних проєктів в Україні полягає в різносторонній 

розгалуженій системі бюрократичних процедур, залежно від 

галузевого спрямування інвестицій. Особливо вагома увага 

приділяється контролю проміжного результату, що пояснюється 

необхідністю спостереження за цільовим використанням коштів, 

що відповідно відсутнє в практиці ЄС і є неможливим з точки зору 

необхідності дотримання законодавчих норм, правих і положень. 

Фінансування проєктів, що стосуються безпосередньо прерогатив 

країн-членів ЄС відноситься до їхньої безпосередньої компетенції 

або змішаного формату фінансування за особливих обставин. 

Досліджено, що вагомою різницею між ЄС та Україною у процесі 

фінансування інноваційних проєктів є стратегічні цілі: 

фінансування регіональних проєктів, проєктів зі збереження 

ефективності, проєкти сфери АПК та корисних копалин, тоді як в 

ЄС – це проєкти, спрямовані на новітні дослідження в науці, освіті 

та задоволення суспільних благ та кількісного підвищення 

ефективності.  
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